



21日,在美国纽约,一名男子带着地球模型参加游行,呼吁关注气候变化问题。 新华社/路透

为了我们的星球

150国举行史上最大规模气候变化游行

即将召开的联合国气候峰会,引发全球范围内一场规模空前的大游行。全球150个国家的数十万民众走上街头游行,要求9月23日召开的联合国气候峰会采取行动制止气候变暖。联合国秘书长潘基文参加了在纽约的游行。这场被称为“人民的气候游行”的活动,被看做是迄今全球最大规模的应对气候变化倡议行动。

潘基文现身游行,发达国家光说不练

联合国气候峰会前夕,纽约21日举行大规模游行,呼吁人们关注气候变化,警示其对地球的危害。联合国秘书长潘基文当天现身纽约游行队伍,为环保贡献“一足之力”。游行组织方说,游行人群超过10万人,参与者还包括美国前副总统戈尔和纽约市长德布拉西奥等。

2014年联合国气候峰会定于23日在纽约联合国总部举行,届时将有来自120多个国家的元首或政府首脑与会,中国国务院副总理张高丽将以习近平主席特使身份率团与会。这次峰会是2015年巴黎气候大会前最重要的一次会议,关系到各国2015年能否达成新的全球气候协议。

美国国务卿克里当天警告说:“我们面前有一份关于重要议题的长名单,但气候变化带来的严重威胁,是名单里一个显著的议题。”不过,联合国秘书长气候变化问题特使罗宾逊称,美国总统奥巴马将不会在气候变化峰会上作出为不发达国家提供资金支持的承诺。发达国家曾承诺在2013年至2020年间每年提供1000亿美元的长期资金。目前,只有德国采取了有意义的行动。

排放量创新高,全球碳配额所剩无几

在英国伦敦,有4万人参与游行;埃及开罗举办了一场宣传风能和太阳能的大型艺术展。此外,在意大利罗马、法国巴黎、德国柏林、加拿大



21日,联合国秘书长潘基文(前右二)参加纽约街头的民众游行。 新华社发

蒙特利尔、匈牙利布达佩斯和巴西里约热内卢等地,也都举行了不同规模的游行活动。

伦敦游行队伍的口号是:“我们要什么?清洁能源。我们什么时候要?现在。”在澳大利亚的墨尔本,约3万人参加游行。澳大利亚工党的环境问题发言人巴特勒批评总理阿博特,因为阿博特拒绝出席即将召开的联合国气候变化峰会。

《自然地球科学》的报告显示,全球今年排放温室气体创新纪录,超过400亿吨,而2010年为320亿吨。科学家认为,如果温度上升超过2℃,气候变化可能会产生灾难性和无法逆转的效应,包括海平面升高、极地融冰、干旱、洪灾和越来越多的极端天气。如果全球温室气体排放达到1.2万亿吨,这个分水岭很可能被突破。爱丁堡大学教授雷伊说:“我们已经用完了三分之二的全球碳配额。” 据新华社、澎湃新闻、中新网

联合国举行的重要气候大会

京都气候大会
1997年12月
日本京都

巴厘岛气候大会
2007年12月
印尼巴厘岛

波兹南气候大会
2008年12月
波兰波兹南

哥本哈根气候大会
2009年12月
丹麦哥本哈根

坎昆气候大会
2010年11月底至12月中旬
墨西哥坎昆

德班气候大会
2011年11月底至12月中旬
南非德班

多哈气候大会
2012年11月底至12月上旬
卡塔尔多哈

华沙气候大会
2013年11月
波兰华沙

今年已有18名中国人在菲律宾遇害

本报讯 “今年至今,已有18名中国公民在菲律宾死于绑架、谋杀等案件,这大大高于往年平均值”——21日,多家菲律宾媒体引述中国外交部官员的话,对中国公民接连在菲遇害表示强烈不满。《菲律宾星报》21日称,中国驻菲律宾大使馆向菲外交部和国家警察局表示担忧,要求菲方迅速展开行动,惩罚肇事者。受此影响,中国游客赴菲旅游人数明显下滑,菲律宾航空与旅游界涉华业务均受到打击。

据菲律宾GMA新闻网20日报道,中国外交部一名官员在成都接受采访时表示,今年到目前为止,至少有4名中国公民在菲死于事故,另外14人在不同的绑架和谋杀事件中遇害。他说:“菲律宾政府宣布在该国是安全的,但我们感受不到这一点。在过去几年的记录中,平均每年只有6至7名中国人死亡,但今年还没有到年底,已有18名中国人死亡。”他补充说,中方还收到报告显示,菲律宾一些反华组织计划袭击马尼拉的中国大使馆。

《菲律宾星报》称,中国驻菲大使馆官员近日同菲反绑架监督组织“公民反罪和腐败”举行对话,寻求保护中国人在菲安全的方式。报道称,在成都接受采访的该名中国外交部官员说,中国人在菲遇害的案件中,“时至今日,还没有一个杀人犯、抢劫犯、盗贼被捕”。报道称,这过名中国官员没有阐明中国是否支付过赎金,来换回一些被绑架的中国人质。据中国驻菲大使馆统计,从今年1月1日至9月18日,菲律宾共发生12起针对中国公民的绑架勒索案,涉及14名受害者,其中5人被杀害,2人受伤。另外,菲律宾今年已发生10起针对中国公民的谋杀案、3起抢劫案。另有12名中国游客成为盗窃案的受害者。

鉴于菲律宾安全形势恶化,中国外交部本月12日提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾。菲律宾《马尼拉今日标准报》21日称,中国公民接连在菲遇害,是北京决定发出赴菲旅游警告的一个主要因素,这对菲旅游业造成巨大打击。深受中国旅客欢迎的菲律宾长滩岛预计至少损失近5亿比索(约合1130万美元)的商机。根据长滩岛36家酒店和度假村向菲旅游部汇报的数据,中国旅行警示发布后短短4天,已有近2万名中国游客取消在长滩岛的酒店房间预订。此外,由于游客减少,菲律宾最大航空公司宿务航空取消了9月至12月期间149个往返中国大陆的航班,这将影响2.5万名乘客,使菲律宾的潜在旅游收入减少至少2.84亿比索(约合642万美元)。菲旅游部西米沙噶地区主任卡塔巴斯表示,中方发布旅行警示后,原定赴菲的中国游客已开始大面积取消行程。

据环球时报

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩房车 转着玩 玩着赚

前100名购车即可尊享钜惠!

送 价值10000元的“顶呱刮”即开彩票
价值7000元的进口遮阳篷、太阳能充电系统

配置完善 功能强大:

供电、网络、电视、音响俱全,还有双人床、沙发、浴室、热水器、独立卫生间、洗手池、多功能升降桌、保险柜、冰箱、电磁炉等配套设施。

灵活机动 一车两用:

既能销售体育彩票,让您玩着赚;又是房车,让您转着玩。

外观时尚 豪华实用:

外观大气时尚,内饰豪华,现代化高科技配套,大空间,低油耗,舒适实用。

约定事项: 登录山东体彩网查询



厂家电话: 400-653-4786
客服热线: 400-618-5188